



RI.271.3.5.2023

Łabowa, dnia 22.07.2023 r.

***Do Wykonawców zainteresowanych  
udziałem w postępowaniu o udzielenie  
zamówienia publicznego***

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), dalej Pzp,  
pn.

***Budowa oświetlenia drogowego w miejscowości Łabowa przy DK 75  
nr postępowania: RI.271.3.5.2023***

**WYJAŚNIENIE 1 i ZMIANA TREŚCI SWZ**

Zamawiający, Gmina Łabowa, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) dokonuje wyjaśnień poprzez udzielenie odpowiedzi na złożone we wniosku zapytania do treści SWZ bez ujawniania jego źródła.

**Pytanie 1:**

*Przedmiotem zamówienia jest szafa oświetlenia ulicznego. W udostępnionym schemacie szafy brak informacji, co do jej wyposażenia w zegar astronomiczny? Czy należy go ująć w wycenie?*

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający informuje, że szafa oświetlenia ulicznego została zamontowana w związku z wykonaniem w roku 2022 przez Gminę Łabowa oświetlenia przejścia dla pieszych w km 83+302. Szafa została wyposażona w zegar astronomiczny, nie trzeba go ujmować w wycenie podczas sporządzania oferty dla niniejszego postępowania. Zadaniem Wykonawcy będzie wpięcie zasilania lamp drogowych do istniejącego układu pomiarowego.

**Pytanie 2:**

*Czy projektowane oświetlenie przewiduje jakąkolwiek formę starowania? Jeżeli tak, to jaką?*

- *sterowanie jedynie na zasadzie **włącz/wyłącz** (programator astronomiczny znajdującym się w szafie oświetlenia ulicznego)*
- *sterowanie z **możliwością redukcji strumienia opraw** (jeżeli tak - proszę o podanie oczekiwanych harmonogramów świecenia – celem dokonania właściwej wyceny kompletnych opraw wraz z adekwatnymi sterownikami)*



## **Odpowiedz 2:**

Sterowanie oświetlenia będzie odbywać się jedynie na zasadzie włącz/wyłącz (programator astronomiczny znajdującym się w szafie oświetlenia ulicznego)

## **Pytanie nr 3**

Zgodnie z zapisem SWZ, jak niżej – Zamawiający ustanowił, że:

„4. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Załącznik nr 1 do SWZ w postaci dokumentacji technicznej tj:

1) Dokumentacja projektowa;

2) Szczegółowa Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych (STWiORB);

3) Przedmiar robót;”

W związku z powyższym – porównując przedmiot zamówienia (zarówno w zakresie ilościowym, jak i w zakresie rodzaju asortymentu robót) wynikający z pozycji zawartych w Przedmiarze Robót Zamawiającego z przedmiotem zamówienia wynikającym z udostępnionej dokumentacji projektowej – proszę o jednoznaczne określenie, czy następujące zakresy robót należy ująć w ofercie przetargowej.

- |   |         |
|---|---------|
| a) Dostawa i montaż OPRAW DROGOWYCH <u>ONTARIA III AB17L/15000-740 G1 ET</u>          | = 30szt |
| b) Dostawa i montaż OPRAW PRZEJŚCIA DLA <u>PIESZYCH LIQ 70-FR1L/9100-740 12G1S ET</u> | = 2szt  |
| c) Dostawa i montaż ZŁĄCZ SŁUPOWYCH IZK (słupy aluminiowe)                            | = 30szt |
| d) Dostawa i montaż Wkładek bezpiecznikowych Bi-Wts 6A (słupy aluminiowe)             | = 30szt |
| e) Dostawa i montaż OPRAW BEZPIECZNIKOWYCH SV 29.253 (do żerdzi wirowanych)           | = 2szt  |
| f) Dostawa i montaż Wkładek topikowych Bi-Wts 6A (do żerdzi wirowanych)               | = 2szt  |
| g) Dostawa i montaż OGRANICZNIKÓW PRZEPIĘĆ nN BOP-R 0,5/5 kA (do żerdzi wirowanych)   | = 2szt  |

## **Odpowiedz 3:**

Zgodnie z zapisami SWZ w celu zachowania ciągłości przyjętego wzornictwa oświetlenia (słupów, opraw, wysięgników) na obszarze Gminy Łabowa, Zamawiający oczekuje produktów o stylistyce i parametrach zgodnych z rysunkiem poglądowego wzoru słupa załączonego do dokumentacji technicznej - Załącznik nr 1 do SWZ. Zamawiający wymaga słupów oświetlenia drogowego o wysokości 8 m wykonanych z aluminium anodowanego, opraw LED wykonanych z aluminium anodowanego o mocy 48W 4000K.

W odpowiedzi na zadane pytanie Zamawiający informuje, że w ofercie należy ująć roboty w zakresie:

- Dostawy i montażu opraw drogowych – 30 szt.
- Dostawy i montażu złącz słupowych IZK – 30szt.



c) Dostawy i montażu wkładek bezpiecznikowych Bi-Wts 6A – 30 szt.

Ponadto informujemy, że doświetlenie przejścia dla pieszych zostało wykonane przez Gminę Łabowa w roku 2022 i nie należy uwzględniać dostawy i montażu jego elementów podczas sporządzania oferty.

Zamawiający zaznacza, że prace związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia należy wykonać zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami i rozwiązaniami technicznymi.

Zamawiający na podstawie art.284 ust.3 ustawy Pzp zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień **28 lipca 2023 roku**. W związku z powyższym wprowadza się następującą modyfikację treści SWZ:

⇒ **Rozdział XVII. SKŁADANIE I OTWARCIE OFERT pkt 2) i 3)** otrzymują brzmienie:

2. Ofertę należy złożyć w terminie: **do dnia 28 lipca 2023 r. do godz. 12:00.**

Uwaga:

- *Za datę złożenia oferty rozumie się datę i godzinę jej wpływu na Platformę przetargową (tj. datę i godzinę złożenia oferty wyświetloną na koncie Zamawiającego).*

3. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 28 lipca 2023 r. o godz. 12:15** poprzez ich odszyfrowanie za pośrednictwem Platformy.

⇒ **Rozdział. XVIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ** otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni, tj. **do dnia 26 sierpnia 2023r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

**Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i składania ofert oraz wnoszenia wymaganego wadium.**

*Zastępca Wójta Gminy Łabowa*

*/-/ Sławomir Rybarski*